

## Sajtóközlemény

### Befejeződtek az „Új orvosi rendelő kialakítása Felsőpakony Nagyközségben” projekt megvalósítási munkálatai



*Felsőpakony Nagyközség Önkormányzata 2017.08.24-én sikeres pályázatot nyújtott be az Önkormányzati tulajdonú egészségügyi alapellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében című, PM\_EUALAPPELLATAS\_2017 azonosító számú felhívásra. A projekt a Magyar Állam finanszírozásával valósul meg, támogatója a Pénzügyminisztérium. A támogatás forrása a Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költségvetési támogatás a Pest megyei fejlesztések előirányzatból.*

*Az önkormányzat a 50,01 millió forint vissza nem térítendő támogatás segítségével az új orvosi rendelő kerütl építésre a 2363 Felsőpakony, Dobó Katica utca 2. szám alatti ingatlanon.*

#### **A Támogatási Szerződés száma: PM\_EUALAPPELLATAS\_2017/31**

A kivitelezővel 2018.12.12-én megkötésre került a vállalkozási szerződés. 2018.12.15-én megtörtént a munkaterület átadása és megkezdődtek a kivitelezési munkálatok, amit a Riszamon Kft. végzett.

A projekt keretében egy 105,77 m<sup>2</sup>-es új egészségház került megépítésre a Felsőpakony, Dobó Katica utca 2. szám alatti ingatlanon, a meglévő orvosi épület mögött korábban üresen álló területen.

Az új rendelőben a felnőtt háziiorvosi szolgálattal kapcsolatos ellátás kap helyet, melynek köszönhetően teljesen elkülöníthetővé vált a felnőtt és gyermek háziiorvosi rendelés.

Az intézményben 1 felnőtt háziiorvosi rendelő került kialakításra külön asszisztenciával, kezelővel, betegváróval és öltözővel.

Az elkészült beruházás, mind a szolgáltatás minőségében, mind az ellátást végző orvosok, asszisztensek, védőnők munkakörülményeinek javulásában hoz pozitív változást. Az ide érkező betegek is a mai kornak megfelelő körülmények között várakozhatnak és juthatnak egészségügyi ellátáshoz. A fejlesztés legfontosabb pozitív hozadéka a közös rendelők megszüntetése, és a háziiorvosi szolgáltatásaink méltó elhelyezése.

A kivitelezési munkálatok a terveknek megfelelően elkészültek. A műszaki átadás átvételi eljárás 2019.09.16.-án megtörtént, majd 2019.09.27-én ünnepélyes keretek között is átadásra kerülhetett az új egészségház.